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РЕФЕРАТ 

 

Магістерська дипломна робота викладена на 55 листках комп’ютерного 

друку, містить 4 таблиці, ілюстрована фотографіями. Список використаної 

літератури включає 62 літературних джерела. 

Тема магістерської дипломної роботи – «Організація профілактичних 

заходів щодо недопущення поширення інфекційних хвороб в умовах ПРАТ 

"Полтавська птахофабрика». 

Об’єктом дослідження магістерської дипломної роботи були тушки 

птиці та звітна документація. 

Предмет дослідження – виявлення інфекційних хвороб. 

Мета роботи полягала у визначенні якості проведення профілактичних 

заходів щодо недопущення поширення інфекційних хвороб в умовах ПРАТ 

«Полтавська птахофабрика». 

Основні результати дослідження опубліковані у збірнику ІІI Всеукраїнській 

науково-практичній Інтернет-конференції, присвяченій 60-річчю з дня 

народження професора П. І. Локеса «Сучасні аспекти лікування і профілактики 

хвороб тварин» (28–29 листопада 2019, Полтава) – «Визначення  якості 

проведення профілактичних заходів щодо недопущення поширення 

інфекційних хвороб в умовах ПРАТ «Полтавська птахофабрика»». 

При виконанні магістерської дипломної роботи використовувалися 

загальновживані методи дослідження – органолептичні, лабораторні та 

статистичні. 

За результатами проведених досліджень встановлено, що на Полтавській 

птахофабриці переробку птиці, вироблення продуктів із м’яса птиці 

організовують таким чином, щоб забезпечити регулювання технологічних 

потоків, температурних і вологих режимів, передбачуваних діючими 

технологічними інструкціями на всіх стадіях виробничої продукції, 

починаючи від надходження сировини і закінчуючи зберіганням готової 

продукції. 



Ветеринарно-санітарний контроль сировини та готової продукції 

проводиться спеціалістами ветеринарної медицини підприємства. 

Під час наших досліджень ми встановили, що основними 

захворюваннями курей, через які проводиться вибраковка тушок птиці при 

ветеринарно-санітарній експертизі являється - жовточний перитоніт - 32%; 

розрив яйцепроводів - 25%;  оварііт - 18%; травми - 8%; нефрити - 5%; 

виснаження - 5%, ентерит -  4%;  гепатози  - 3%. 

Постійний контроль виробничої лабораторії за технологічними 

процесами дозволяє вчасно приймати вірні рішення по удосконаленню 

технологічних параметрів контролювати якість виробленої продукції. В 

промисловому птахівництві представляє важливу проблему відхід від 

незаразних хвороб через  травми з приводу недосконалого кліткового 

обладнання, порушення обміну речовин. Немалі втрати приносить 

канібалізм. На ПРАТ «Полтавська птахофабрика» з ціллю профілактики 

застосовують обрізання дзьоба (дебікірювання). Цей метод скорочує на 10-

15% втрати корму за рахунок зменшення його розкидання. 

Захист підприємства (ПРАТ «Полтавська птахофабрика») проти 

інфекційних захворювань проводиться з урахуванням епізоотичної ситуації 

по нашому регіону і на птахофабриці. Застосування вакцин, корекція 

програми імунізації птиці, грають основну роль у зниженні економічного 

збитку від інфекційних захворювань і забезпечують стійке ветеринарне 

благополуччя птахофабрики, здійснення ветеринарного надзору на кожному 

із виробничих осередків суттєво відображається на рості продуктивності, 

зберіганні поголів’я і якості виробленої продукції. 

Економічний збиток від реалізації продукції зниженої якості складає 

21975 грн. 
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